

APARTMÁNY, KEMP, PENZION, UBYTOVNA

Amfík Bukovina

Popovice 379

Popovice, 68604

Amfík Bukovina je rekreačně-sportovní areál s penzionem a restaurací určený pro relaxaci a setkávání lidí v krásném přírodním prostředí Prakšické vrchoviny. Restaurace je ideálním cílem Vašeho výletu a areál s ubytováním je vhodným místem pro rodinnou dovolenou, pořádání firemních, soukromých i kulturních akcí nebo sportovní aktivity.

Firemní a soukromé akce:

Pro pořádání akcí je k dispozici multifunkční hala s akustickou izolací, barem, sociálním zařízením a kapacitou až 300 hostů. Grill park s vlastním zázemím, sociálním zařízením a kapacitou až 60 osob a při využití velkokapacitního stanu až 120 osob. Pro postavení velkokapacitního stanu je zde k dispozici vydlážděná plocha. Pro menší akce lze využít i prostor restaurace, který má kapacitu cca 40 osob.

Sport a děti:

V roce 2021 byla dokončena kompletní rekonstrukce multifunkčního hřiště s moderním povrchem. Hřiště je vhodné a vybavené pro většinu míčových her. Dále je zde k dispozici workoutové hřiště a hřiště na pétanque. Pro nejmenší návštěvníky je zde dětské hřiště s pirátskou lodí, pískoviště, houpačky nebo kolotoč.

Ubytování:

Tříhvězdičkový penzion nabízí několik typů ubytování:

Pokoje standard a superior najdete v prvním patře hlavní budovy. K dispozici máme dvoulůžkový pokoj s výhledem do krajiny, třílůžkový pokoj s výhledem do areálu. Těm, kteří mají rádi romantické večery pod hvězdami a snídaně za svítání, je určen dvoulůžkový pokoj s velkou terasou. Všechny pokoje jsou vybaveny plochou TV, lednicí a vlastní koupelnou s WC.

Bungalovy jsou nejoblíbenějším místem pro rodinnou dovolenou. Nacházejí se v klidné části areálu za rybníkem. Jsou k dispozici 4 bungalovy, každý se čtyřmi

lůžky. Každý bungalov má vlastní sociální zařízení, plochou TV, lednici a vybavenou kuchyňku.

Turistické pokoje pro turisty či větší skupiny. K dispozici jsou dva turistické pokoje, šestilůžkový a osmilůžkový. Tyto pokoje jsou vybaveny patrovými postelemi, jinak má opět každý pokoj své sociální zařízení a výhled do krajiny.

Kemp se nachází v klidné části areálu. Je zde možné jak stanování, tak karavanning. K dispozici je budova se sociálním zařízením a přípojky elektřiny.

Teepee: Pro nadšence, milovníky zážitků a dobrodružství máme k dispozici několik indiánských teepee. Stejně jako při kempování ve stanu nebo karavanu je k dispozici nedaleké sociální zařízení. TeePee lze využít i v případě, že jste u nás ubytováni v penzionu nebo bungalovu jako zpestření některé z nocí. Teepee mají kapacitu 8 - 12 osob, ale pro pohodlné přenocování doporučujeme obsazovat do 6 osob na 1 teepee.

Kulturní akce:

Pro pořadatele kulturních a společenských akcí, kterým chybí prostory máme na Amfíku Bukovina k dispozici dva amfiteátry až pro 1000 osob a halou se zvukovou izolací až pro 350 osob. Nechybí sociální zázemí i zázemí pro účinkující.

KONTAKT

+420 602 511 494

info@amfikbukovina.cz

www.amfikbukovina.cz

JAZYKY